Приморський районний суд м. Одеси

 65029, м. Одеса, вул. Балківська, 33

Суддя Домусчі Л.В.

По справі №522/209/16-а

Позивач: Романовський Віктор Станіславович,

 вул. Піонерська, буд. ХХ, кв. ХХХ, м. Одеса, 65009,

телефон-факс ХХХ-ХХ-ХХ
адреса електронної пошти: vromanovsky@rambler.ru
Відповідач: управління Пенсійного фонду України
 в Приморському районі м. Одеси,

 65009, м. Одеса, пров. Світлий, 8,
телефон: 746-58-41, 32-95-26,

адреса електронної пошти: рrim@pfu.odessa.ua
ЗАЯВА
Згідно ст.169 п.1 КАС України я, як особа, яка брала участь у справі (позивач), прошу виправити такі описки в постанові, датованій 03.10.2016, по справі №522/209/16-а (провадження № 2-а/522/7/16).
1. Прошу виправити дату постанови з 03.10.2016 на 04.10.2016 

Фактично засідання по справі було призначено на 04.10.2016, про що вказано в журналі судового засідання, а також у списку справ, призначених до розгляду суддею Домусчі Л.В. на 04/10.2014 (додаток 1).

Я був повідомлений про засідання 04.10.2016 належним чином, про що свідчить мій особистий підпис, який є у справі.

Помилкова дата 03.10.2016 міститься у постанові двічі: на початку постанови після слів “ПОСТАНОВА ІМЕНЕМ УКРАЇНИ” у формі ”03 жовтня” , а також в кінці постанови після підпису судді Домусчі Л.В. 
Згідно з Постановою Пленуму Вищого адміністративного суду України №7 від 20.05.2013 “Про судове рішення в адміністративній справі”:
“7. У вступній частині судового рішення зазначаються необхідні відомості, які дають змогу ідентифікувати постанову, тобто вона повинна містити:
7.1 дату, час (у постанові суду першої інстанції) та місце ухвалення рішення.

Під датою та часом ухвалення судового рішення необхідно розуміти дату складання та підписання постанови, ухвали у порядку, передбаченому статтею 160 КАС України”.
2. Прошу прибрати частинку “не” перед словом “збереглися” у вступній частині у першому абзаці постанови

              У фразі: “Зазначає, що при цьому, не були враховані своєчасно надані ним оригінали документів, які підтверджують отримання позивачем заробітної плати за 1996-1999 роки, та не збереглися в його особистому архіві, а саме…” зайва частинка ”не” перед словом “збереглися”. Документи саме збереглися саме в особистому архиві позивача, подані саме позивачем до управління пенсійного фонду, знаходяться в пенсійній справі позивача і були розглянуті судом.
Додаток: список справ, призначенних до розгляду суддею Домусчі Л.В. на 04.10.2014.
Романовський В.С.
